



Контроль

Готовность номер один

Перед началом нового учебного года глава города Сергей Бердников оценил подготовку учебных заведений к приёму детей



Ю. Евгений Рухмалёв

Двор специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната № 4 встречает выбеленными бордюрами и яркими клумбами, сотворёнными руками педагогов и воспитанников. По словам директора Артёма Ванюкова, несмотря на пандемию, подготовка к 1 сентября проходила в штатном режиме, учреждение уже прошло приёмку.

– Благодаря помощи городской администрации школа-интернат существенно преобразилась, – говорит Артём Юрьевич. – На полмиллиона рублей, выделенных в прошлом году, в пищеблок приобрели две плиты, варочный котёл, мясорубку, пароконвектомат. В этом году на сто тысяч купили холодильный шкаф и универсальную кухонную машину. Масштабные работы этим летом прошли по замене окон: город выделил на эти цели 4,2 миллиона рублей, 310 окон в учебном и спальных корпусах заменены на новые пластиковые стеклопакеты с энергосберегающим покрытием.

В заведении учатся более семисот детей с ограниченными возможностями здоровья – задержкой психического развития и интеллектуальными нарушениями. Около сотни из них – из прилегающих к городу районов и семей, не имеющих возможности ежедневно привозить детей в школу, потому они проживают в школе-интернате, уезжая домой на выходные и каникулы.

– В основном это ученики начальных классов, условия для них стараемся создавать комфортные, – рассказывает Артём Ванюков. – Отдельные учебные блоки, там же игровые комнаты и комнаты для проживания на три-четыре человека каждая.

– Решётки на окнах с замками, съёмные, ключи где – на вахте? Хорошо, – ведёт осмотр Сергей Бердников. – Двери хорошие, противопожарные, в кабинетах и проекторы, и телевизоры, поделок много – это кабинет труда?

– Кабинеты труда и мастерские – швейные, столярные, слесарные, поскольку по учебному плану здесь четыре урока труда в неделю, – говорит начальник управления образования городской администрации Наталья Сафонова. – Классы коррекционные, в каждом не больше 15 учеников.

Спортзалов в четвёртой школе-интернате четыре: три малых и один большой – свежеекрашенный, светлый, наполненный спортивным инвентарём.

– Дети активно занимаются, с большой охотой посещают уроки физкультуры, залы не пустуют, – говорит Артём Ванюков.

– Мне нравится, всё очень достойно. Пожалуй, даже лучше, чем в некоторых обычных школах, – резюмирует Сергей Бердников. – Какие проблемы, планы? Составляйте документацию – самое время, чтобы задание вошло в бюджет будущего года.

Продолжение на стр. 5

Регион

Масочный режим продлён

Губернатор Челябинской области Алексей Текслер продлил режим повышенной готовности.



Из-за сохраняющейся высокой заболеваемости коронавирусом карантинные мероприятия в регионе продлены до шестого сентября 2020 года. Распоряжение о продлении режима повышенной готовности губернатор Алексей Текслер подписал в пятницу. Для граждан старше 65 лет продолжает действовать рекомендация по соблюдению самоизоляции. Решение даёт возможность продления больничных листов данной возрастной категории.

В Челябинской области сохраняется масочный режим. Использовать средства индивидуальной защиты дыхания жители должны в магазинах, транспорте, общественных местах.

Напомним, ранее губернатор разрешил проведение массовых мероприятий. К работе приступили образовательные организации, детские, игровые комнаты, а также развлекательные центры и досуговые заведения. Разрешены церемонии бракосочетания, которые теперь будут проходить в присутствии гостей. ЗАГСы сами могут определять максимальное количество человек на регистрации брака, с учётом площади помещения для обеспечения социальной дистанции. С первого сентября возобновляется работа кинотеатров и кинозалов.

Цифра дня

58 %

Столько россиян не исключают второй волны коронавируса наступающей осенью, по данным ВЦИОМ.

Погода

Ср +11°...+25°
с-з 2...3 м/с
728 мм рт. ст.



Чт +12°...+27°
ю-з 1...2 м/с
729 мм рт. ст.



Пт +14°...+29°
ю 1...2 м/с
729 мм рт. ст.



Коротко

• **Сегодня в благотворительном фонде «Металлург» состоится отчётно-перевыборное собрание.** Оно определит новый состав органов управления этой некоммерческой организации. Когда он будет сформирован, «Магнитогорский металл» познакомит читателей с руководством фонда. А пока на страницах 8-9 нашей газеты его директор Валентин Владимирцев даст оценку достижений «Металлурга», расскажет о насущных заботах и перспективах фонда.

• **По данным оперативного штаба на 24 августа, в Челябинской области подтверждено 13885 случаев заболевания COVID-19 (плюс 70 новых подтверждений к предыдущему дню).** Больных COVID-19 – 2849 человек. За весь период пандемии 10 655 пациентов выздоровели и выписаны из больницы, 42 гражданина переведены в медицинские учреждения по месту прописки в другие регионы РФ. За прошедшие сутки

в регионе умерли четыре человека. По данным оперативного штаба по Магнитогорску на 11.00 в городе подтверждено 1855 случаев, из них 1545 пациентов выздоровели и выписаны из больницы.

• **Вчера на должность начальника управления по физической культуре, спорту и туризму городской администрации назначен известный спортсмен и тренер Сергей Игуменов.** В последнее время он работал старшим тренером-преподавателем в СК «Металлург-Магнитогорск». В прошлом Игуменов достойно представлял магнитогорскую академическую греблю на всероссийских и международных соревнованиях, был участником Олимпийских игр. После окончания спортивной карьеры в качестве тренера воспитал немало успешных магнитогорских гребцов-академистов. Напомним, что предыдущий начальник управления по физической культуре, спорту и туризму Александр Берченко весной этого года

покинул пост по собственному желанию. Временно исполняла обязанности начальница Светлана Цымбалюк.

• **За минувшие выходные в Челябинской области сотрудники ГИБДД задержали 261 пьяного водителя, 52 из них сели за руль в нетрезвом состоянии повторно.** К административной ответственности привлечены 209 водителей за управление транспортным средством в состоянии опьянения, а также за отказ от прохождения медицинского освидетельствования. По решению суда они будут подвергнуты наказанию в виде лишения прав на срок от полутора до двух лет и штрафа в размере 30 тысяч рублей. При повторном управлении автомобилем в нетрезвом виде выявлены 52 водителя – они будут привлечены к уголовной ответственности. Максимальная санкция статьи 264.1 УК РФ предусматривает лишение свободы на срок до двух лет.

**ГОТОВЬ ШУБУ ЛЕТОМ ЗА ПОЛЦЕНЫ!*
* Подробности об организаторе акции, правилах проведения уточняйте у продавцов выставки-продажи.**

**С 28 по 30 АВГУСТА
10.00-19.00
ДВОРЕЦ СПОРТА ИМ. И. Х. РОМАЗАНА
пр. Ленина, 97**

**ГРАНДИОЗНАЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
МЕХОВОЙ БУМ!
ШУБЫ & ДУБЛЁНКИ
от 10000 рублей**

**ПРЕДСТАВЛЯЕМ ВАМ БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ
ШУБ ИЗ НОРКИ, МУТОНА, СТРИЖЕНОГО БОБРА, НУТРИИ**
стильные и классические дублёнки из кожи и замши от 8 000 руб.
Верхняя одежда для мужчин и женщин
по ценам фабрик

**АКЦИЯ*
При покупке шубы или дублёнки вы можете сдать старую верхнюю одежду и получить скидку на новую до 20 000 рублей**

СКИДКИ до 50%

КРЕДИТ** **Кредит предоставляет АО «УТБ Банк» Генеральная лицензия Банка России № 2766 от 27.11.2014 г.

kiosk.magmetall.ru
Электронный сервис
КИОСК

Приём рекламы, объявлений, поздравлений и соболезнований в газету «ММ»